

Я Даниил Сафонов родился в семье учителя (Сафоновой Надежды) и офицера (Сафонова Кирилла) в Ростове-на-Дону. Своей родиной считаю город Ульяновск, так как там жило большинство моих родственников. По той причине, что мой отец военный, мы часто переезжали в другие города, поэтому в детский сад я начал ходить в городе Цхинвал (Южная Осетия). Примерно это время у меня проявился интерес к иностранным языкам, и я начал изучать английский язык (на тот момент мне было 5 лет). Пока я жил в Цхинвале у меня родилась сестра Катя. В 2016 году я пошёл в школу в Ульяновске, потому что мама со мной и Катей приехала туда чтобы родить моего брата Ваню. Потом, уже вчетвером, мы вернулись на папино место службы на Кавказ. На Кавказе я проучился ещё в двух школах (до 3 класса) из-за папиных переездов по службе.

Когда мы переехали в Воронеж у меня появилась возможность изучать ещё один иностранный. Мой выбор пал на Китайский язык. Спустя 2 года я снова переехал в Ростов-на-Дону. Здесь почти сразу начал заниматься велоспортом в школе олимпийского резерва по велоспорту, и продолжаю до сих пор. Систематически показываю неплохие результаты на областных соревнованиях. Иностранные языки изучаю в прежнем режиме, год назад к ним прибавился испанский язык. Являюсь призёром олимпиад по английскому и китайскому языку.

Мне не очень нравится такой образ жизни, потому что постоянно меняются люди, города. Но я считаю в этом есть и плюсы.